

# Расписные циферблаты

В рамках реализации программы Пушкинской карты в ДШИ прошел мастер-класс «Часы с урало-сибирской росписью».

Ребята расписали деревянную заготовку, создали неповторимый творческий орнамент масляными красками на окрашенной деревянной основе и расширили свои познания об истории урало-сибирской росписи, которая появилась в XVII-XVIII веках на Севере, а потом перекочевала на Урал. «Красильщики» - так называли художников, расписывали дома, предметы быта и домашнюю утварь.

Участники мастер-класса освоили затейливые мотивы орнамента, характерные для регионов Урала, овладели техникой мазка, когда на кисть одновременно с белилами берется вторая цветная краска.

Анастасия Жучкова,  
преподаватель ДШИ

